                          Задания для самоподготовки             физика 10 класс
Задача №1    В калориметре находится два слоя одной и той же жидкости; внизу более холодная, вверху – теплая. Изменится ли общий объём жидкости при выравнивании температур?

Задача  №2     Можно ли передать некоторое количество теплоты веществу, не вызывая этим повышения его температуры ?

Задача №3   Как надо поступить, чтобы сильнее остудить горячий чай: сразу бросить в него сахар и затем подождать 5 минут или, выждав 5 минут, положить сахар и растворить его? Растворение сахара идёт с поглощением тепла.
Задача  №4   В 200г воды при 20°С  помещают 300г  железа при 10°С  и  400г меди  при 25°С.  Найдите установившуюся температуру.
Задача  №5     В медном сосуде массой 400г находится вода массой 500г при температуре 40°С. В воду бросили кусок льда при температуре  -10°С.  Когда установилось тепловое равновесие, остался нерасплавленный лёд массой  75г.  Определите начальную массу льда.      (удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг ·°С,  удельная теплота плавления льда 3,3 ·105 Дж/ кг,  удельная теплоёмкость льда 2100 Дж/кг·°С).   

Задача №6  В сосуде лежит кусок льда. Температура льда 0°С. Если сообщить ему количество теплоты Q,то весь лёд растает и образовавшаяся вода нагреется до температуры  t2 =20°С.  Какая доля льда  «k» растает, если сообщить ему количество теплоты Q/2 ? Тепловыми потерями на нагревание сосуда пренебречь. Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг·С;  удельная теплота плавления льда 3,4·105 Дж/кг.
Задача  № 7     Определить до какой минимальной температуры надо нагреть стальной шарик, чтобы он, будучи положен на лёд, полностью в него погрузился. Температура льда 0°С, удельная теплоёмкость стали  С,  плотность стали ρ0,  плотность льда  ρ, удельная теплота плавления льда  λ .  

Задача №8    В камере сгорания двигателя, работающего на смеси кислорода с водородом, образуются горячие водяные пары при давлении 83,2 МПа. Масса паров воды 180г.  Объём камеры сгорания 2л.  Определить максимальный  к.п.д. такого двигателя,  если температура отработанных паров Т2 =1000К. 

