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Паспорт Подпрограммы «Одаренные дети » на 2014-2020 годы
	Полное наименование Подпрограммы
	Подпрограмма «Одаренные дети» на 2014-2020 годы (далее Подпрограмма)

	Муниципальный заказчик Подпрограммы
	Администрация МО «Ташлинский район»

	Основной разработчик Подпрограммы
	МКУ «Ташлинский ИМЦ»

	Исполнители и участники Подпрограммы
	Управление образования администрации Ташлинского района, общеобразовательные учреждения Ташлинского района,  МКУ «Ташлинский ИМЦ», МБОУ ДОД «Ташлинский ЦДОД, МБОУ «Ташлинская ДЮСШ»

	Сроки реализации Подпрограммы
	2014-2020гг.

	Объемы финансирования Подпрограммы
	704,856 тыс. рублей, в том числе:

2014г. – 75  тыс. рублей;

2015г. – 104,976  тыс. рублей;
2016г. – 104,976  тыс. рублей;
2017г. – 104,976  тыс. рублей;
2018г. – 104,976  тыс. рублей;
2019г. – 104,976  тыс. рублей;
2020г. – 104,976  тыс. рублей. 

	Источники финансирования
	Местный бюджет

	Цель и задачи Подпрограммы
	создать систему межотраслевого взаимодействия по организации работы с одаренными детьми;

осуществить поддержку одаренных учащихся и педагогов, работающих с одаренными детьми на уровне района;

развить инфраструктуру и материально-техническую базу учреждений, работающих с одаренными детьми;

осуществить внедрение инновационного научно-методического обеспечения процесса обучения одаренных детей;

развить кадровый потенциал, работающий с интеллектуально одаренными детьми;

обеспечить современные комфортные условия для обучения и развития одаренных детей;

обеспечить возможность участия одаренных детей в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, турнирах за пределами района.


	Важнейшие целевые показатели Подпрограммы
	-количество детей, получивших возможность участия в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, турнирах регионального, всероссийского и международного уровней, на 3 %;

-увеличение на  1,5 % числа одаренных детей школьного возраста – призеров и победителей  областных, всероссийских и международных конкурсов, соревнований, олимпиад, турниров;

-наличие сформированного информационного банка данных о талантливых и одаренных детях Ташлинского района для отслеживания их дальнейшего личностного и профессионального самоопределения;

-модернизация материально-технической базы учреждений, работающих с одаренными детьми, приобретение нового оборудования, реквизита.


	Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы
	Создание устойчивой системы работы с одаренными детьми в рамках общеобразовательного пространства района на основе современных научных методик и технологий обучения, воспитания и развития личности. Повышение  уровня  профессиональной компетентности  специалистов, работающих с одаренными детьми.  Доступ  одаренных и талантливых детей к современным  информационным    ресурсам.   Ежегодное увеличение числа участников в российских олимпиадах, соревнованиях и творческих конкурсах.

	Система организации контроля за исполнением Подпрограммы
	Управление образования администрации МО «Ташлинский район».


Раздел I. Характеристика проблемы и необходимость ее решения программно-целевым методом.
Одним из важнейших компонентов, способствующих созданию и поддержанию на высоком уровне научно-технического, политического, культурного и управленческого потенциала страны, является налаженная система поиска и обучения одаренных детей.

Одаренные дети – это дети, обладающие потенциалом к высоким достижениям и выдающимся результатам в одной или нескольких сферах деятельности.

 Динамичные изменения социально-экономических отношений, задача развития конкурентных преимуществ села  выдвигают потребность  в высокообразованных, активных, творческих, креативно мыслящих людях, способных ставить новые перспективные  цели и нестандартно решать поставленные задачи. Приоритетной задачей формирования будущего интеллектуального и творческого потенциала района является создание  профессиональной элиты, что невозможно без выявления, поддержки, адресной помощи и развития наиболее одаренных в различных областях знаний и творчества детей и молодежи. 

Создание условий для стимулирования ребенка к различным видам деятельности, его психолого-педагогическая поддержка во всех аспектах развития, создание благоприятных условий учебной,  трудовой деятельности и жизнеобеспечения на этапе профессионального и личного становления  является национальной задачей. 
В Ташлинском районе на протяжении ряда лет накоплен определенный опыт организации мероприятий, направленных на выявление талантливых и одаренных детей, сложились традиции  стимулирования и  социальной поддержки  детей, имеющих особые достижения в различных видах деятельности. Вместе с тем, количество детей, демонстрирующих высокие достижения в области творческой деятельности, учебы, несмотря на наличие гимназии, профильных классов, учреждений дополнительного образования, постепенно снижается. Данное обстоятельство свидетельствует о приближении системы образования к пределу ее возможностей по выявлению, поддержке и успешному развитию одаренных детей. Анализ педагогической практики  по обозначенному направлению позволяет сделать вывод об основных проблемах, препятствующих успешному развитию одаренных и талантливых детей:

( отсутствие современной системы выявления, диагностики и учета одаренных детей дошкольного и школьного возраста, приводит к несвоевременной идентификации одаренности детей, обладающих скрытыми способностями;

( существующая система обучения в массовых школах, гимназии  не в полной мере обеспечивает индивидуальное развитие детей с повышенным  интеллектуальным творческим потенциалом; 

( недостаточный уровень квалификации педагогов в большинстве случаев сдерживает развитие одаренного ребенка, вызывает  межличностные конфликты, что может спровоцировать не только «затухание таланта», но и психосоматические заболевания детей;

(недостаточный уровень обеспеченности информационными ресурсами   учреждений дополнительного образования района ограничивает полноценную работу одаренных и талантливых детей с различными источниками информации;

( отсутствие системы социально–экономической поддержки талантливых детей из малообеспеченных семей и детей с ограниченными возможностями; 

(  в условиях района наиболее актуальна проблема  повышения социального статуса творческой личности, воспитания талантливого ребенка как гражданина и патриота страны;

(отсутствие единого банка данных одаренности и учета профессиональной направленности талантливых детей приводит к оттоку из района высокообразованных молодых людей, составляющих его кадровый потенциал;

(при четкой периодичности проведения отдельных мероприятий по выявлению и поддержке одаренных детей в районе не существует системы долговременной комплексной работы по их выявлению, учету, мониторингу развития и квалифицированному педагогическому сопровождению.  
Возникла необходимость объединения межведомственных усилий по созданию условий для выявления и развития одаренных детей на уровне муниципального района и выделения мероприятий в отдельную целевую программу поддержки одаренных детей.

Подпрограмма «Одаренные дети» (2014- 2020 годы)  предусматривает решение обозначенных проблем через создание в районе системы, обеспечивающей объединение усилий различных социальных  институтов  по выявлению,  поддержке и развитию одаренных детей, развитию образовательных услуг, удовлетворяющих интересы и потребности детей с выдающимися способностями.

1.2.Цель и задачи Подпрограммы
Основной целью подпрограммы является создание условий для выявления, сопровождения и поддержки интеллектуально, творчески и спортивно одаренных детей, проживающих на территории Ташлинского района.

Для достижения поставленной цели необходимо решение следующих задач:

(создать систему межотраслевого взаимодействия по организации работы с одаренными детьми;

(осуществить поддержку одаренных учащихся и педагогов, работающих с одаренными детьми на уровне района;

(развить инфраструктуру и материально-техническую базу учреждений, работающих с одаренными детьми;

(осуществить внедрение инновационного научно-методического обеспечения процесса обучения одаренных детей;

(развить кадровый потенциал, работающий с интеллектуально одаренными детьми;

(обеспечить современные комфортные условия для обучения и развития одаренных детей;

(обеспечить возможность участия одаренных детей в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, турнирах за пределами района.

Целевыми индикаторами и показателями результативности подпрограммы являются:

(увеличение числа детей, получивших возможность участия в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, турнирах регионального, всероссийского и международного уровней, на 3 %;

(увеличение на  1,5 % числа одаренных детей школьного возраста – призеров и победителей  областных, всероссийских и международных конкурсов, соревнований, олимпиад, турниров;

(наличие сформированного информационного банка данных о талантливых и одаренных детях Ташлинского района для отслеживания их дальнейшего личностного и профессионального самоопределения;

(модернизация материально-технической базы учреждений, работающих с одаренными детьми, приобретение нового оборудования, реквизита.

1.3. Сроки реализации.
Сроки реализации Подпрограммы – 2014-2020 годы. Ежегодно предусматривается реализация взаимосвязанных комплексов мероприятий.
1.4. Ресурсное обеспечение.

Основным источником финансирования Подпрограммы являются средства  местного  бюджета.  Общий объем финансирования, предусмотренный  на реализацию Подпрограммы, составляет:

704,856 тыс. рублей, в том числе:

2014г. – 75 тыс.  рублей;
2015г. – 104,976 тыс. рублей;
2016г. – 104,976 тыс. рублей;
2017г. – 104,976 тыс. рублей;
2018г. – 104,976 тыс. рублей;
2019г. – 104,976 тыс. рублей;
2020г. – 104,976 тыс. рублей.
Раздел II. Обеспечение реализации Подпрограммы.
2.1.Механизм реализации подпрограммы.
Основным исполнителем подпрограммы является МУ УО администрации Ташлинского района Оренбургской области, соисполнителями являются МКУ «Ташлинский информационно – методический центр», МБОУ ДОД  «Центр дополнительного образования детей Ташлинского района», МБОУ «Ташлинская ДЮСШ»,  общеобразовательные учреждения района. К участию в реализации программы привлекаются ВУЗы Оренбургской области  (по согласованию).
Координацию деятельности образовательных учреждений, направленную на  обновление содержания образования одаренных детей, разработку новых методов и форм обучения и развития одаренных детей, оказание методической помощи педагогам  осуществляет МКУ «Ташлинский ИМЦ».

2.2.Организация управления реализацией Подпрограммы.
Контроль над ходом реализации Подпрограммы осуществляет Муниципальное учреждение Управление образования администрации Ташлинского района. Управление образования является координатором реализации Подпрограммы в части выполнения мероприятий образовательными учреждениями Ташлинского района.

Выполнение мероприятий Подпрограммы осуществляется в рамках годовых планов и текущей деятельности исполнителей Подпрограммы. Исполнители обеспечивают полное, своевременное и качественное выполнение мероприятий Подпрограммы. Исполнителям Подпрограммы необходимо назначить ответственное лицо по работе с одаренными детьми, которое будет курировать данное направление. Ответственные за работу с одаренными детьми в образовательных учреждениях ежемесячно должны предоставлять координатору мероприятий Подпрограммы информацию о достижениях одаренных детей. Руководители образовательных учреждений по окончании полугодий и учебного года представляют в Управление образования отчет о ходе выполнения Подпрограммы по курируемым направлениям.

Раздел III. Ожидаемый социально-экономический результат
от реализации подпрограммных мероприятий.
          3.1. Система мероприятий Подпрограммы.
Мероприятия  муниципальной программы приведены в приложении 2.
3.2. Ожидаемые результаты реализации Подпрограммы.
Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы и критерии их оценки приведены в таблице 1.

Таблица 1. 
Ожидаемые результаты реализации Подпрограммы

	Ожидаемые результаты
	Индикаторы и показатели

	1
	2

	Сохранение системы межотраслевого взаимодействия по организации работы с одаренными детьми.
	Сохранение доли традиционных совместных мероприятий в общем количестве муниципальных мероприятий с одаренными детьми.  Работа районного и школьных научных  обществ учащихся. 

	Поддержка одаренных учащихся на уровне района
	Освещение достижений одаренных детей в СМИ.

Сохранение доли муниципальных мероприятий, являющихся этапом областных и всероссийских.

Участие  учащихся в мероприятиях областного, всероссийского и международного уровней. Организация работы районной  очно – заочной школы одаренных детей.
Учреждение муниципальной премии главы района для поощрения одаренных детей.

	Внедрение инновационного научно-методического обеспечения процесса обучения одаренных детей
	Создание на сайте Управления образования раздела "Одаренные дети".

Привлечение преподавателей высших учебных заведений для работы с одаренными детьми.

Создание банка данных одаренных детей в сфере образования, спорта и культуры.

Отслеживание результатов развития и продвижения одаренных детей Ташлинского района.

	Повышение социального статуса и профессионального совершенствования педагогических кадров, работающих с одаренными детьми
	Проведение семинаров по обмену опытом по работе с одаренными детьми.

Участие в выездных семинарах.

Работа межпредметных методических объединений по проблемам развития одаренных детей.

Освещение достижений педагогов в СМИ.

Поощрение педагогов, работающих с одаренными детьми, достигшими высоких результатов на региональном, всероссийском, международном уровнях.

	Модернизация материально-технической базы учреждений, работающих с одаренными детьми
	Приобретение методической литературы по работе с одаренными детьми, нового оборудования, реквизита.


3.3. Оценка последствий осуществления Подпрограммы
Социальными и экономическими последствиями реализации настоящей Подпрограммы станут: 

(выстраивание системы взаимодействия педагогов и руководителей образовательных учреждений, учреждений культуры и спорта, преподавателей высшей школы по проблемам обучения и развития одаренных учащихся; 

(повышение статуса одаренных учащихся района через освещение достижений на мероприятиях различного уровня, поощрения одаренных учащихся и их педагогов; 

(проведение муниципальных конкурсных мероприятий, направленных на выявление и развитие детской одаренности; 

(направление победителей муниципальных конкурсных мероприятий на областные  и всероссийские мероприятия в рамках приоритетного национального проекта "Образование;
(организация и проведение конкурсных мероприятий среди детей дошкольного возраста, направленных на выявление и развитие их одаренности;

(развитие системы муниципальных конкурсных и олимпиадных мероприятий, гарантирующих участие победителей в аналогичных мероприятиях более высокого уровня;

           (внедрение инновационного научно-методического обеспечения процесса обучения одаренных детей;

(формирование информационной базы об одаренных детях Ташлинского района.



















