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ПОЛОЖЕНИЕ 

О   НАУЧНОМ ОБЩЕСТВЕ УЧАЩИХСЯ ТАШЛИНСКОГО РАЙОНА.
1. Общие положения.
Районное научное общество учащихся  (далее – РНОУ) – добровольное творческое объединение школьников района. В секциях РНОУ учащиеся совершенствуют свои знания в определенной области науки, искусства, техники и производства, приобретают навыки экспериментальной и научно- исследовательской работы под руководством педагогов,  учителей и других специалистов.

В деятельности РНОУ участвуют: 

Органы управления образования, подведомственные им учреждения;
Совет руководителей РМО и педагоги, занимающиеся  научно- исследовательской деятельностью;
Студенческое землячество (студенты ВУЗов).
 РНОУ выполняет роль экспертизы одаренности и является средством повышения социального статуса знаний

Членами РНОУ являются школьники, постоянно занимающиеся поисково – исследовательской деятельностью, проводящие самостоятельные исследования, активно участвующие в реализации коллективных проектов.

Научно-методическое руководство РНОУ осуществляет Ташлинский ИМЦ, ОГПУ, ОГУ. 

Подготовку и проведение итоговых конференций  осуществляют МБОУ Трудовская СОШ 

2. Цели и задачи деятельности  РНОУ:

Цель РНОУ — интеллектуальное и личностное развитие школьников образовательных учреждений, участвующих в исследовательской деятельности; развитие системы организации и инфраструктуры исследовательской деятельности учащихся в образовательных учреждениях.

Деятельность РНОУ  направлена на приобщение юношества к традициям российской научной школы.

  Задачи:
· обеспечение доступности, качества и эффективности образования детей на основе развития продуктивных образовательных технологий; повышение мотивации учащихся к познавательной деятельности; 

· развитие творческого интереса школьников в области фундаментальных наук, наук о Земле, биосфере, человечестве, его истории и культуре; стимулирование участия школьников в исследовательской работе в областях науки.

· выявление и поддержка талантливых учащихся в сфере интеллектуальной деятельности, мотивированных на продолжение образование в сфере науки; 

· знакомство школьников с современными известными учеными; достижениями фундаментальной и прикладной науки; 

· повышение интереса к творческому образованию и интеллектуальной деятельности в среде молодежи, в профессиональных сообществах, в обществе в целом; 

· развитие образовательных программ и методик, основанных на исследовательской деятельности учащихся; содействие их широкому распространению в образовательной системе; преемственности образовательных программ общего среднего, дополнительного, высшего профессионального образования; инфраструктуры прикладной учебно-исследовательской работы; дистанционное консультирование учащихся и их научных руководителей; 

· развитие  сетевой проектно-исследовательской школы, основанной на применении исследовательской деятельности учащихся в общем образовании и создании сообщества профессиональных ученых, преподавателей высшей школы, творческих учителей и педагогов. 

3. Содержание деятельности РНОУ.
Организация членами РНОУ лекториев по темам проектов,  по вопросам культуры умственного труда, по отдельным вопросам науки, техники, искусства.
Проведение регулярных обзоров научной и научно- популярной литературы. 

Проведение научно-практических конференций, где подводятся итоги научно-исследовательской работы учащихся, могут быть реферативные сообщения, доклады, статьи, компьютерные программы и др.

Организация творческих встреч. 

Организация и проведение воспитательно-образовательных мероприятий (экспедиций, экскурсий др.). 

Издание сборников, летописи  РНОУ, выпуск стенной газеты и др.

4. Организация работы РНОУ.
Высшим органом РНОУ является общее собрание, проводимое в начале учебного года, на котором планируются приоритетные направления работы, утверждается план работы РНОУ на год, избирается Совет, который осуществляет руководство работой РНОУ

В совет  могут входить школьники, научные руководители и руководители секций.
Совет РНОУ координирует научно – методическую работу, создает организационный комитет предстоящей научно- практической конференции, осуществляет прием новых членов общества.
Тематика научно- исследовательской деятельности учащихся определяется совместно с научным руководителем по согласованию с М/О учителей данного направления.
Результаты деятельности РНОУ за год подводятся на итоговой научно-практической конференции.
5. Права и обязанности членов РНОУ.
Члены общества обязаны работать в одной из секций; участвовать в конференциях; самостоятельно углублять знания по избранной отрасли наук; участвовать в пропаганде их среди учащихся; вносить предложения по дальнейшему совершенствованию работы общества; участвовать в организации выставок работ;  отчитываться о своей работе.

Члены РНОУ имеют право:

· Работать в одной – двух секциях

· Принимать участие в конференциях различного уровня

· Участвовать в работе экспедиций

· Использовать материальную базу  ОУ для самостоятельных исследований

· Получать консультации  и рецензии на свои работы, иметь научного руководителя

· Публиковать результаты своей исследовательской работы в печатных органах РНОУ и др.

· Принимать участие в работе общего собрания РНОУ.
· Избирать и быть избранным в руководящие органы РНОУ

· Добровольно выйти из состава РНОУ

По итогам научно- практической конференции за активную работу в научном обществе и достигнутые творческие успехи  в исследовательской деятельности члены РНОУ могут быть награждены дипломами, ценными подарками, могут быть рекомендованы к участию в конференциях, симпозиумах территориального, регионального, федерального, международного уровней; могут быть направлены для участия в конкурсах, олимпиадах и т.д.

6. Материальная база РНОУ.
Под материальной базой РНОУ подразумеваются лаборатории, кабинеты, библиотеки, читальные залы, отдельные приборы, оборудование, материалы, множительная техника, стенды и др. ОУ района. Может быть использована материально- техническая база др. учреждений на основании согласования с ними.

