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Аналитическая справка о проведении  входной   контрольной работы по русскому языку в 4 классах общеобразовательных организаций  Ташлинского района
 в 2016-2017 учебном году.
  В соответствии с приказом министерства образования Оренбургской области от 11.08.2016г. № 01-21/2094 «О реализации региональной системы оценки качества образования в 2016-2017 уч.году» и приказа МУ УО Ташлинского района 18.09.2016г. 
№ 200 «О реализации региональной системы оценки качества образования в ОО Ташлинского района в 2016-2017 учебном году» была проведена входная контрольная  работа по русскому языку в форме диктанта с грамматическим заданием в 4-х классах  30 общеобразовательных организаций (в 4-х ОО  4-ый класс отсутствует).
На выполнение контрольной работы отводился один урок.

Цель работы: проверить освоение обучающимися орфографических навыков: навыков правописания безударных гласных в корне слова, парных согласных в корне слова, разделительного мягкого знака, безударных падежных окончаний существительных и прилагательных и т.д., 

сформированность умений разбирать предложение  по членам с указанием частей речи, разбирать по составу слова, определять склонение и падежи имен существительных.

Сроки проведения:   20 сентября  2016 года                                                                                                                                          Состав комиссии: учителя начальных классов, заместители директоров по учебно-воспитательной работе в  ОО, методист ИМЦ Безрукова Е.Н.
Анализ итогов входной контрольной работы по русскому языку обучающихся 4 классов Ташлинского района.
  Всего обучающихся в 4-х классах на момент проведения контрольной работы – 269 выполняли работу – 250 обучающихся.
Диктант выполнили на:

«5» и  «4» - 140 обуч-ся, 

«3» - 77 обуч-ся,       

«2» - 33 обуч-ся.

Качество знаний – 56 % .

Уровень успеваемости – 86,8 %.
Сравнительный анализ результатов входных контрольных работ за три года:

	
	Качество знаний
	Уровень успеваемости
	Кол-во уч-ся гр.риска

	2014 – 2015 уч.год
	55,9 %
	90,7 %
	20

	2015- 2016 уч.год
	50,43 %
	85,53 %       
	21

	2016 – 2017 уч.год
	56 %
	86,8 %
	24


  Как видно из таблицы, качество знаний и уровень успеваемости повысились по сравнению с предыдущим учебным годом.

 Высокое качество знаний показали обучающиеся следующих общеобразовательных организаций:

МАОУ Гимназия №1 – 86, 21% - 4а класс,

                                        73,08% - 4б класс,

МБОУ Яснополянская СОШ – 77,78 %,

МБОУ Кинделинская СОШ- 68,46 %.
  Наибольший % «2» показали обучающиеся следующих общеобразовательных организаций:

МБОУ Алексеевская СОШ- 33,33 %

МБОУ Кандалинцевская ООШ- 33,33 %

МБОУ Благодарновская СОШ- 28,57 %

МБОУ Бородинская ООШ – 28,57 %

Типичные  ошибки:
1.Написание безударных гласных в корне слова, проверяемых ударением.

2. Безударные гласные в окончаниях имен прилагательных и существительных.
Обучающиеся пропускают слова, заменяют, искажают буквы и слова.
Причины возникновения ошибок:

- неумение различать гласные ударные и безударные, выделять корень в слове, неумение подбирать проверочное слово и применять правило на практике; недостаточное развитие произвольного внимания у обучающихся;

- непрочное усвоение теоретических знаний и недостаточный уровень сформированности у обучающихся умений применять полученные знания на практике; 
- недостаточность тренировочных упражнений на закрепление изученного материала на уроках.

Темы «Правописание падежных окончаний существительных и прилагательных» обучающимися не изучались, будут изучаться позже в 4 классе.

  Грамматическое задание:

«5» - 44 обуч-ся

«4» - 119 обуч-ся

«3» - 72 обуч-ся

«2» - 15 обуч-ся     

Качество знаний – 65,7  %  
 Уровень успеваемости – 94 % 
    Больше всего ошибок в задании обучающиеся допустили ошибки в задании № 2: при морфемном разборе слова. Причинами являются: недостаточно сформированный навык морфемного разбора, неправильный подбор однокоренных слов, а также повышенный уровень сложности морфемного состава слов (не изучены окончания глаголов). Словообразование – один из самых трудных разделов языкознания, поэтому необходимо на уроках, а также на дополнительных занятиях, уделять  больше внимания морфемному разбору слов, ликвидируя пробелы.

  В грамматическом задании № 3 тема «Определение склонения существительных, написание безударных окончаний» изучается в 4 классе во II четверти (c 47 урока) по учебнику автора  В.П. Канакиной «Русский язык. 4 класс» (учебно-методический комплект «Школа России»), поэтому грамматическое задание №3 либо не выполнялось, либо было заменено – определить род, число и падеж.
  Рекомендации:
Руководителям ШМО учителей начальных классов:
 рассмотреть результаты контрольных работ на заседаниях ШМО и разработать меры по ликвидации пробелов в знаниях обучающихся.

Учителям начальных классов:

1.добиваться прочного усвоения обучающимися теоретического материала и умения связывать теорию с практикой; совершенствовать навыки самоконтроля,
2. изучить  типичные ошибки и их причины,   наметить меры по устранению выявленных пробелов в процессе повторения материала в течение учебного года, особое внимание уделить такому разделу русского языка, как словообразование,
3.  с учащимися группы риска организовать работу по индивидуальным образовательным маршрутам.
    Методист ИМЦ                                                        Е.Н.Безрукова    
