Межведомственное взаимодействие органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
   Областным законом Оренбургской области от 26 ноября 2007 года №1731/357-IV ОЗ «О наделении городских округов и муниципальных районов государственными полномочиями Оренбургской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству над несовершеннолетними» полномочиями по опеке и попечительству наделена администрация МО Ташлинский район.

      Полномочия по опеке и попечительству на основании положения «Об муниципальном учреждении Управление образования администрации муниципального образования «Ташлинский район», утвержденного постановлением администрации МО «Ташлинский район» от 28.05.2010 №329 -п «Об утверждении положения о Муниципальном учреждении Управление образования администрации муниципального образовании «Ташлинский район» Оренбургской области  закреплены за Управлением образования администрации МО «Ташлинский  район», сокращенно- МУ УО.

  Анализ положения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за три последних года позволяет отметить, что в Ташлинском районе наметились следующие тенденции:

1.Сокращается число выявленных детей, лишившихся родительского попечения.

2. Все выявленные дети, оставшиеся без попечения родителей, передаются на воспитание в замещающие семьи, а не в учреждения.
    Всего детей в Ташлинском районе в возрасте до 18 лет – 5622 чел. 
- Количество детей - инвалидов – 110 чел.

- Количество детей из малообеспеченных семей – 2673 чел.

- Количество детей из многодетных и малообеспеченных семей, обеспеченных школьной формой (в том числе из замещающих семей) – 100 (%).

Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, от 18 до 23 лет – 36 чел.

Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, стоящих на очереди на получение жилья – 
49  чел. 

Количество квартир, предоставленных детям-сиротам: в 2013 году – 
10, в 2014 г. - 6.
   Всего детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по состоянию на 27.03.2015 г- 116 из них под опекой находятся - 75 детей, в приемных семьях- 41 детей. Всего замещающих семей – 84, из них опекаемых - 65, приемных -19. 
    Из общего числа детей:  сирот - 25; детей, оставшихся без попечения родителей – 91; без статуса- 0,  добровольная передача- 2; дошкольного возраста- 24       ; обучаются в общеобразовательных  школах- 77; учащиеся специальных/ коррекционных школ- 0; учащихся техникума, колледжей- 15. 
   На полном государственном обеспечении в ГАОУ СПО «Ташлинский политехнический техникум» находятся 2 несовершеннолетних.

   В учреждениях на полном государственном обеспечении (детские дома, школы - интернаты) находится – 2 детей, оставшихся без  попечения родителей, (в 2013 году в данное  учреждение было оформлено 2 детей).
       В рамках профилактических работ были разработаны  планы межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
      Во время школьных каникул дети посещают лагеря дневного пребывания и площадки кратковременного пребывания детей.
В 2014 году  в муниципальном образовании Ташлинский район 2851 ребенок (включая дошкольников)  охвачены организованными формами отдыха, оздоровления, что составляет 103% от числа детей школьного возраста (2764 учащихся по району), 1561 ребенок отдохнул в лагерях дневного пребывания детей, с 02.06 по 27.06 - 1191 ребенок (43,09%)  с 30.06.- по 23.07. -240 дет ей (8,7%), с 28.07.-20.08 – 130 детей(4,7%).
На базе 28 ОУ района в течение летнего периода отдохнули и оздоровились: 1561 ребенок, из них: 15 –  стоящие на учете в КДН и ЗП, ПДН ОВД, 90 -  дети – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, 24 дети  - инвалиды, 200 детей, не работающих родителей, 390 – из многодетных семей.

 На  базе ЛПУ «Уралтрансгаз» в лагере дневного пребывания отдохнули  75 детей, родители которых работают в данной организации. 

На базе 22 ОУ района отдохнули и оздоровились 253 ребенка, из них: 34- из многодетных семей, 28 из неполных семей, 10 –сироты. По месту жительства работали 36 площадок: 751 ребенок. 
В рамках реализации программы «Молодёжь Ташлинского района на 2011-2015 годы» (утвержденная постановлением главы района от 07 октября 2011 г № 639п), в которой предусмотрен раздел по обеспечению занятости и организации отдыха несовершеннолетних детей – работают площадки кратковременного пребывания по месту жительства для молодых людей, склонных к совершению правонарушений: 

-5 площадок - 81 ребенок.
В летний период трудоустроен 141 подросток, (9 стоящих на учете в КДН и ЗП, ПДН ОВД).
   В целях оказания практической помощи руководителям и педагогическим работникам ОУ по вопросу социально-педагогического сопровождению детей из семей социального риска, опекаемых, состоящих на различных видах профилактического учета создан  и действует с 2011 года районный Совет социально-психолого педагогического сопровождения детей, в состав которого входят руководитель и специалисты УО, руководители ЦДОД и ДЮСШ, педагоги-психологи ОО района. Все несовершеннолетние состоящие на всех видах учета имеют общественных наставников из числа руководителей муниципальных (Щетинин А.П.), государственных (Темнова Л.И., Завражина Н.В.), правоохранительных органов (Абдугалиева Н.В., Ларшина И.А.), классных руководителей, руководителей кружков, секций. Все несовершеннолетние состоящие на всех видах учета вовлечены во внеурочную и внеучебную деятельность.
Конвенция ООН о правах ребенка, статья 54 Семейного Кодекса Российской Федерации закрепляют за каждым ребенком неотъемлемое право жить и воспитываться в семье. Государство обязано обеспечивать социальную защиту ребенка, лишенного семейной среды, предлагая альтернативу в выборе для него вида семейной заботы. Семейным Кодексом Российской Федерации предусмотрены четыре формы семейного воспитания таких детей: усыновление (удочерение), опека (попечительство), приемная семья.
    Орган опеки и попечительства в 2014 году продолжил работу по развитию семейных форм (усыновление, опека (попечительство), приемная семья) устройства детей данной категории.

     Приоритетной формой семейного воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является усыновление (удочерение) ребенка. 
     На содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в семьях граждан (опека, приемная семья), выплачиваются денежные средства. Сумма денежных средств, утверждена Законом Оренбургской области №1533/259-111-03 от 9 ноября 2004 года «О порядке и размерах выплат денежных средств опекунам (попечителям) на содержание ребенка». Размер денежного содержания в 2014 году составлял 5000 рублей, с января 2015 года размер пособия составляет - 5305 рублей на ребенка.

        Детей, получающих  пособие - 116, из них: в опекунских семьях - 75, в приёмных семьях - 41.
       При МУ УО работает Служба по сопровождению замещающих семей и подготовке граждан, выразивших желание принять на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей.  
        Замещающие семьи  находятся на постоянном контроле Управления образования администрации Ташлинского района. 

В 2014 году составлено 198 актов обследования жилищно-бытовых условий опекаемых детей с целью контроля за выполнением обязанностей опекуна и сохранностью жилых помещений, закрепленных за опекаемыми детьми. Результаты контрольных обследований свидетельствуют о том, что для   детей в замещающих семьях созданы оптимальные условия: жилищно – бытовые условия в каждой семье соответствуют норме, взаимоотношения между членами семей доброжелательные, дети себя чувствуют комфортно в семьях.
Задачи:

1. Решение вопросов практического обеспечения прав и интересов

детей.

2. Организация работы по устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

3. Работа по защите прав и законных интересов детей, направленная на предупреждение социального сиротства.

4. Содействие в защите и восстановлении законных интересов детей, оставшихся без попечения родителей.
