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Информация 

об итогах реализации ПНП «Образование» в 2013 году.
Реализация мероприятий ПНП «Образование» в районе осуществляется на основе Соглашения администрации района и Министерства образования Оренбургской области по восьми основным направлениям. Управлением  образования администрации Ташлинского района был разработан Сетевой график по реализации ПНПО в 2013 году и обеспечено его исполнение.
 В ходе реализации программы «Развитие системы дошкольного образования Ташлинского района на 2013-2015 годы» в 2013 году: 
- произведен ремонт в МБДОУ Ташлинский детский сад «Дружба»;
- 16 педагогических работников прошли курсы повышения квалификации; 

- создана муниципальная площадка по распространению лучшего инновационного опыта работы среди ДОУ на базе МАДОУ  детский сад «Дарование».

В феврале-марте на сайте Управления образования была размещена информация об условиях участия в конкурсах: 

- для дошкольных образовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные программы, на получение гранта губернатора Оренбургской области; 

- для педагогических работников муниципальной системы дошкольного образования, активно внедряющих инновационные образовательные программы, на получение гранта Оренбургской области;
-для педагогических работников общеобразовательных учреждений, претендующих на поощрение денежной премией в сумме 200 тысяч рублей.н
Со всеми претендентами на участие в конкурсах проведены инструктивно- обучающие семинары, индивидуальные консультации.

В конкурсах приняли участие МБДОУ Ташлинский детский сад «Солнышко» (заведующий Задорожняя Г.П.), музыкальный руководитель МАДОУ Ташлинский д/с «Дарование» Аникина Л.М., учитель биологии МБОУ  Кинделинская СОШ Воробжанская Ю.А. По результатам конкурсного отбора Ташлинский детский сад «Солнышко» (заведующий Задорожняя Г.П.), музыкальный руководитель МАДОУ Ташлинский д/с «Дарование» Аникина Л.М., учитель биологии МБОУ Кинделинская СОШ Воробжанская Ю.А. не вошли в число победителей. Воробжанской Ю.А. вручена премия Губернатора Оренбургской области. 

В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников (15 ноября-15 декабря 2013г.) приняли участие 575 учащихся из 18 ОУ района и политехнического техникума по 17 предметам. Победителями стали 47 учащихся, 148 – призерами . На региональный этап рекомендовано 40 учащихся по 14 предметам.
За 9 месяцев лауреату стипендии Губернатора области Калдузовой Наталии, учащейся МБОУ Калининская СОШ, из средств областного бюджета выплачена стипендия в сумме 4140 рублей. В 2013-2014 учебном году лауреатом стипендии Губернатора стала Девяткина Оксана, ученица 10 класса МАОУ Гимназия №1, призер регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии. В 2013 году ей выплачена  стипендия в сумме 1840 рублей.

Учителям, руководителям школ и д/с выплачено из средств местного бюджета 96 премий на сумму 228,750 тыс. рублей.

Получена субвенция на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя из средств федерального бюджета в сумме 2996,6 тыс. рублей, которая полностью выплачена.

В 2013 году ежемесячно проводились заседания Управляющего совета по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда руководителям образовательных организаций.
За 12 месяцев 2013г. оплачены услуги сети Интернет за 39 пользователей ОАО «Ростелеком» в сумме 952,5 тысяч рублей.
Приобретено 27 единиц компьютерного оборудования на общую сумму 686,7 тыс. рублей, в т.ч. 13 мультимедиапроекторов, 10 ноутбуков, 1 моноблок и 3 компьютера  за счет средств федерального, областного и местного бюджетов.

Получена субвенция из средств областного бюджета на дотацию горячего питания школьников в сумме 3870,7тыс. рублей.

Получена дотация из средств местного бюджета на организацию питания учащихся, обучающихся по ФГОС, в сумме 4670,1 тыс. рублей.
Совершенствуется материально-техническая база школьных столовых:

- приобретена посуда на сумму 7,0 тыс. рублей,

- приобретено оборудование для пищеблоков на сумму 448,6 тыс. рублей.
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