О подготовке и проведении 
государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме и по материалам ЕГЭ в 2014-2015 учебном году. 
В соответствии с приказом министерства образования Оренбургской области № 01-21/966 от 11.07.2014г. «Об организованном начале 2014-2015 учебного года в общеобразовательных  организациях Оренбургской области» приказом  Управления образования № 152 от 12.08.2014 утверждена Муниципальная программа по подготовке выпускников общеобразовательных организаций к прохождению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного и среднего общего образования в 2015  году.
В рамках данной Программы в ОО проводится планомерная работа по подготовке к ЕГЭ:
- Выездные дни Управления образования с последующим анализом на совещаниях директоров при главе района, аппаратных совещаниях. Встречи с выпускниками, родительской общественностью, педагогами, посещение уроков.

- Собеседование.

- Обучение в очно-заочной физико-математической школе.
- Занятия в базовых опорных школах (в каникулярный период).
- Занятия выпускников в Центре  довузовской  подготовки.
-Обучение по  программам очно-заочной школы «Дар» (дистанционное обучение).
- Занятия в ОО по подготовке к ЕГЭ (согласно плану- графику ОУ).
-Знакомство с нормативной базой.
-Индивидуальные консультации с учителями-предметниками.

Также в соответствии с данной Программой в текущем году проводятся  различные  виды диагностических процедур: контрольные работы по математике и русскому языку, по предметам по выбору; проведение пробных (муниципальных и региональных) экзаменов.
  Результатам входного контроля  таковы.
В контрольных срезах знаний и по русскому языку, и  по математике приняли участие 76  (95%) выпускников 11 класса  из 15  образовательных  организаций, реализующих  общеобразовательные программы среднего общего образования.  (В Придолинной СОШ учащихся 11 класса – нет.

Успеваемость по русскому языку в 11 классах составила 96%, по математике – 92,1%.  

Наиболее высокие результаты по русскому языку  (успеваемость 100% , на «4» и «5» от 80% до 100%) получили обучающиеся Болдыревской, Ташлинской, Калининской, Степановской, Трудовской, Чернояровской школ. 

 По математике (успеваемость  100%, на «4» и «5»- от 50 до 100%)  - в Степановской, Кинделинской, Болдыревской, Вязовской, Ранневской школах. 

По русскому языку из всех писавших выпускников не справились с заданием  три выпускника: из Гимназии, Новокаменской и Яснополянской школ. В группе «Риск» остаётся 3 учащегося из вышеперечисленных школ.

   По математике больше всех «2» (по 50%) получили  в  Алексеевской и Новокаменской СОШ. В четырёх школах не справились с контрольной работой по одному учащемуся. 

Из 80 учащихся в группу «Риск» включены 5 выпускников. С каждым из них запланирована индивидуальная работа. 
В соответствии с результатами входного контроля в план работы школ внесена корректировка.
