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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного конкурса фотографических работ «Мир глазами детей»
Цели и задачи:
расширение    и    углубление   знаний    об    окружающем    мире    через
фотоискусство;
активизация культуры общения с окружающим миром и ориентации на
целесообразное поведение человека в нём.
Участники: 

В конкурсе могут принять участие представители школьных, районных, городских детских общественных организаций в возрасте от 6 до 14 лет.
Организация и сроки проведения:
Конкурс организуется ЦДОД в период с 1 февраля по 28 февраля 2014 г.  Работы и сопроводительное письмо с указанием: фамилии, имени авторов; ФИО руководителей; названием школы и детской организации, их адреса и телефона, направляются до 28 февраля 2014 г. по адресу: 461170, Ташлинский район, с. Ташла, ул. Довженко,36, к.№ 12.(ЦДОД).
Содержание конкурса:
На конкурс принимаются фотографические работы в печатном варианте, размером 15x20 см (с обязательным приложением электронного варианта на CD или DVD-диске), показывающие и/или рассказывающие о значении природы, природного богатства, важности охраны природы.
Критерии оценки работ:
Жюри конкурса будет оценивать соответствие теме конкурса, оригинальность, художественную выразительность, точность и ясность подачи материала, дизайн, иллюстративный ряд.
Подведение итогов и награждение
Итоги конкурса будут подведены до 20 марта 2014 г. Все участники конкурса награждаются благодарственными письмами, победители –грамотами, ценными призами.
Координатор: Парчайкина Татьяна Петровна (2-15-93).
